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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 
2015. 

 
 

MESA EXECUTIVA:           SILVIO CARLOS GUADAGUINI 
                    DIEGO VIANA 
         CLEYTON CLYVER CRUZ “ad hoc”                                                  
                                          
 
                               Aos dez dias do mês de março do ano dois mil e 
quinze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, SILVIO 
CARLOS GUADAGUINI, VANDERLEI RODRIGUES DOS SANTOS, WALDENEI 
SIMÕES e ausente os vereadores AMARILDO APARECIDO CORREA e HENRIQUE 
YOSHIO SATO cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador SILVIO CARLOS GUADAGUINI e secretariado pelos Vereadores Diego Viana 
e Cleyton Clyver Cruz “ad hoc”. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o 
Senhor Gladiston Passeto Ferreira, Pastor da Igreja Metodista em Assaí, para fazer a 
leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, que proceda a leitura da 
ATA da SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 03 de março de 2015, a qual 
lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. Continuando determinou a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 026/2015, de 03 de março 
de 2015, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Luiz Alberto Vicente, encaminhando 
o Projeto de Lei nº 010/2015, de 03 de março de 2015, Súmula: Prorroga a dobra 
temporária da carga horária do cargo de Psicólogo constante da Lei nº 1274/2013 e dá 
outras providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Convite 
da de autoria do Padre Wagner Zacarias Rufino, Pároco da Paroquia São José de Assaí, 
convidando para as celebrações em preparação à Solenidade de São José, Padroeiro da 
Paróquia e do município de Assaí e conclusão do Jubilei de Bodas de Vinho marcando 
os 70 anos de criação da mesma, a qual será precedida de novena que acontecerá sempre 
às dezenove horas e trinta minutos de 10 a 19 de março: AO CONHECIMENTO DOS 
SENHORES VEREADORES; Indicação nº 008/2015, de 09 de março de 2015, de autoria 
do Vereador Silvio Carlos Guadaguini, solicitando os serviços de recapagem do asfalto 
entre o Cemitério Municipal e o pátio da Empresa Fiação; Indicação nº 010/2015, de 09 
de março de 2015, de autoria do Vereador Antônio Menegildo Gavião Manoel, 
solicitando a instalação de placa de sinalização indicativa de tolerância de quinze 
minutos, frente as farmácias da cidade, inclusive com pintura de faixa amarela 
demarcando local exclusivo; OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando tempo 
regimental o Senhor Presidente deixou livre a palavra as senhores Vereadores,  ninguém  
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Fls. nº 02 

desejando se manifestar, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, Neste momento, 
por Questão de Ordem o Vereador Antônio Menegildo Gavião Manoel, solicitou que o 
projeto sob nº 010/2015 lido no expediente desta Sessão, fosse inserido na presente 
ordem do dia e votado em única discussão e votação, haja vista a urgência na aprovação 
da matéria. Livre a palavra aos senhores vereadores, para discussão do pedido do 
vereador Gavião, não havendo manifestação foi aprovado por unanimidade de votos. 
Em seguida o Senhor Presidente procedeu a leitura da matéria constante: Parecer nº 
010/2015, de 10 de março de 2015, das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de 
Lei nº 010/2015, de 03 de março de 2015, Súmula: Prorroga a dobra temporária da 
carga horária do cargo de Psicólogo constante da Lei nº 1274/2013 e dá outras 
providências. Livre a palavra aos senhores vereadores ninguém desejando se manifestar, 
dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. 
Esgotadas as matérias em pauta o Senhor Presidente informou que neste momento seria 
realizada a entrega de Moção de Aplausos ao Pastor Gladiston Passeto Ferreira, pela 
iniciativa de realizar o evento “O Céu de Assaí”, no último dia 02 de março em nossa 
cidade, bem como em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade assaiense através dos projetos sociais realizados pela Igreja Metodista em 
Assaí. Ato continuo, convidou o Vereador Waldenei Simões, propositor da homenagem 
para fazer a entrega da Moção. Em seguida deixou livre a palavra ao Pastor da Igreja 
Metodista em Assaí, Senhor Gladiston Passeto Ferreira para usar da Tribuna.  Esgotadas 
as matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores: pronunciamento dos 
senhores vereadores, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


